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ΤΟΛΟ, Ναύπλιο, νησιά Σαρωνικού 
Ισθμός Κορίνθου, Ναύπλιο, Παλαμήδι,  Μυκήνες, Επίδαυρος, κρουαζιέρα σε 

Ύδρα και Σπέτσες, Μονεμβασιά, Μυστράς, Γύθιο 
     

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 11.09.25: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ-ΤΟΛΟ.(940χ) 

Αναχώρηση το πρωί στις 03:45 από τη στοά Επιμελητηρίου. Μέσω Καβάλας –Θεσσαλονίκης 
–Λάρισας, Λαμίας και μέσω της Αττικής Οδού, περνάμε από τον Ισθμό της Κορίνθου(όπου 
και στάση για φωτογραφίες) με τις ανάλογες  στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση. 
Επίσκεψη στο αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου.  Άφιξη το απόγευμα στο ΤΟΛΟ. Το  Τολό είναι 
ένα όμορφο παραθαλάσσιο χωριό με περίπου 2500 κατοίκους. Η εικόνα που παρουσιάζει 
είναι ταυτόχρονα γραφική, ρομαντική και ειδυλλιακή. Χτισμένo σχεδόν πάνω στην παραλία 
έχει αντίκρυ του τρία πανέμορφα νησάκια. Το Κορωνήσι, τη Ρόμβη και το Δασκαλιό. 
 Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

2η ΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ12.09.25: ΤΟΛΟ – ΝΑΥΠΛΙΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΜΥΚΗΝΕΣ(χλμ) 

Πρόγευμα και ξεκινάμε τη μέρα μας με περιήγηση στην πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδος 
όπου θα επισκεφτούμε το Παλαμήδι, το φρούριο όπου φυλακίστηκε ο Κολοκοτρώνης και 
προσφέρει υπέροχη θέα στην πόλη. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την πλατεία Συντάγματος, 
την εκκλησία του Αγ. Σπυρίδωνα όπου δολοφονήθηκε ο Καποδίστριας, την πρώτη βουλή των 
Ελλήνων. Χρόνος ελεύθερος για να χαθείτε στα σοκάκια. Κατόπιν αναχωρούμε για Μυκήνες 
με τα κυκλώπεια τείχη, την Ακρόπολη με το ανάκτορο και τον τάφο του Αγαμέμνονα. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο ΤΟΛΟ. Διανυκτέρευση. 

3η ΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 13.09.25: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ  ΥΔΡΑ & ΣΠΕΤΣΕΣ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μετάβαση στο λιμανάκι για μια προαιρετική ολοήμερη κρουαζιέρα 
με το καραβάκι. Πρώτη στάση για 3 ώρες στην γενέτειρα του Μιαούλη την Ύδρα. Δεύτερη 
στάση για 2 ώρες στις Σπέτσες, το νησί της Μπουμπουλίνας. Και στα 2 νησιά μπορείτε να 



χρησιμοποιήσετε άμαξες και να κάνετε βόλτες. Επιβίβαση στο καραβάκι και επιστροφή στο 
ΤΟΛΟ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

4η ΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 14.09.25: ΤΟΛΟ-ΜΥΣΤΡΑΣ-ΜΟΝΑΜΒΑΣΙΑ-ΓΥΘΙΟ(χλμ) 

Πρόγευμα και αναχώρηση στις 08:30 για την ερειπωμένη Βυζαντινή καστροπολιτεία των 
Παλαιολόγων στον ιστορικό Μυστρά. Ελεύθερος χρόνος να περιηγηθούμε και συνεχίζουμε 
για την ρομαντική καστροπολιτεία της Μονεμβασιάς. Περίπατος – περιήγηση στα γραφικά 
δρομάκια του κάστρου με τα Βενετσιάνικα και τα Βυζαντινά αρχοντικά. Χρόνος για γεύμα 
(προαιρετικά) και μοναδικές φωτογραφίες. Συνεχίζουμε την πορεία μας για το γραφικό Γύθειο 
με τα πανέμορφα νεοκλασικά. Χρόνος για καφέ και περίπατο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

5η ΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ15.09.25: ΒΟΛΟΣ -ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ(χλμ) 

Πρόγευμα και παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής μέσω Κορίνθου, Αθήνας, Λαμίας άφιξη 
στο Βόλο. Γεύμα εξ΄ιδίων στα περίφημα τσιπουράδικα του. Ξεκινάμε για την πόλη μας με 
ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις, άφιξη αργά το απόγευμα Άφιξη αργά το βράδυ στην πόλη 
μας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

                                                                     

5μέρες ΤΙΜΕΣ Σε δίκλινο/τρίκλινο: 350€, Μονόκλινο: 440€ 

4μέρες ΤΙΜΕΣ Σε δίκλινο/τρίκλινο: 300€, Μονόκλινο: 
370€ ΔΕΚΤΑ ΟΠΕΚΑ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Μεταφορά με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο. 
 Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PARADISE LOST  3* στο ΤΟΛΟ σε δίκλινα δωμάτια. 
 Πρωινά  σε μπουφέ στο  ξενοδοχείο μας. 
 Δείπνα  στο ξενοδοχείο στο ΤΟΛΟ. 
 Τις περιηγήσεις και τις εκδρομές  του προγράμματος. 
 Τοπικό ξεναγό. 
 Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας. 
 Ασφάλεια & Φ.Π.Α. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Νυχτερινές διασκεδάσεις, γεύματα. 
 Εισόδους σε Αρχαιολογικούς χώρους. 
 Κρουαζιέρα  ΥΔΡΑ και ΣΠΕΤΣΕΣ. 
 Φόρο διανυκτέρευσης 20€ ανά δωμάτιο πληρωτέο στο ξενοδοχείο. 
 Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.         

O αρχηγός εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής προγράμματος χωρίς παραλήψεις 
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